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Tisková	zpráva

Nová	kvalifikace	od	společnosti	Pilz:	CEFS
–	Certified	Expert	in	Functional	Safety	–
expert	na	funkční	bezpečnost

Ostfildern,	31.03.2022	-	Pilz	rozšiřuje	svou	celosvětovou
nabídku	na	získání	expertní	kvalifikace:	Účastníci
školení	mohou	nyní	získat	potřebné	vědomosti	na
expertní	úrovni	i	v	oblasti	funkční	bezpečnosti.	TÜV
Nord	certifikovaná	kvalifikace	na	CEFS	–	Certified
Expert	in	Functional	Safety	poskytuje	nejen	rozsáhlé
teoretické	know-how,	zahrnující	mimo	jiné	požadavky
ISO	13849	a	EN	IEC	62061.	Po	úspěšném	absolvování
školení	mohou	účastníci	sami	zpracovávat	a	hodnotit
komplexní	bezpečnostní	systémy	–	od	designu	přes
verifikaci	až	po	realizaci.

		

Pokračovací	kvalifikace	CEFS	je	zaměřena	především	na
výrobce	strojů,	konstruktéry	a	integrátory,	kteří	již	mají
určité	znalosti	v	oblasti	funkční	bezpečnosti	a	ve	svém
postavení	nesou	speciální	odpovědnost	za	bezpečné
systémy	řízení.	CEFS	je	rovněž	koncipován	pro	odborníky,
jejichž	každodenní	práce	se	týká	bezpečnosti	nových	i
používaných	strojů,	např.	technici	v	konstrukci	nebo
pracovníci	odpovědní	za	bezpečnost.

Kombinace	teorie	a	praxe
V	průběhu	dvoudenní	kvalifikace	Vám	experti	společnosti
Pilz	přiblíží,	jaké	normativní	a	technické	požadavky	jsou
nyní	kladeny	na	systém	funkční	bezpečnosti	strojů.
Zvláštnosti	certifikace	u	společnosti	Pilz:	Ústředním	bodem
jsou	požadavky	obou	norem	ISO	13849	a	EN	IEC	62061,	a
to	ty,	které	jsou	jim	společné	i	ty,	ve	kterých	se	liší.
Tématem	školení	jsou	nejen	základy	systémů	bezpečného
řízení,	ale	i	jejich	design	nebo	způsob,	jak	zabránit
výpadkům	a	regulovat	je.	Virtuální	model	stroje	a	praktické
ukázky	v	rámci	školení	poskytují	možnost,	vyzkoušet	si
vytvoření	komplexních	bezpečnostních	systémů	pro
konkrétní	případy.	

http://imperia-prod.pilz.com/cs-INT/support/knowhow/law-standards-norms/functional-safety/en-iso-13849-1/index.html
https://www.pilz.com/de-DE/support/knowhow/law-standards-norms/functional-safety/en-iec-62061


Celosvětová	platnost
Po	absolvování	školení	a	závěrečné	zkoušce	obdrží
účastníci	certifikát	vystavený	TÜV	NORD.	Tento	certifikát
je	uznávaný	na	celém	světě	a	opravňuje	Vás	používat	titul
„CEFS	–	Expert	in	Functional	Safety".	

Pro	více	informací	přejděte	na	Kvalifikace	a	Přihlášení

		

Text	k	obrázku:	Se	společností	Pilz	se	stanete	experty	na	funkční	bezpečnost:
Nová	kvalifikace	CEFS	–	Certified	Expert	in	Functional	Safety.	(Foto:	©
Maskot/Maskot/Getty	Images,	©	iStock.com/zanskar,	©Pilz	GmbH	&	Co.	KG)

You	can	find	texts	and	images	at	<a
href="http://www.pilz.com">www.pilz.com</a>	also	for
downloading.	To	go	directly	to	the	relevant	internet	pages
in	the	press	centre,	enter	the	following	<strong>Web
code</strong>	in	the	search	of	the	home	page.:	231709

http://imperia-prod.pilz.com/cs-INT/trainings/cefs/index.html


Společnost	Pilz

Společnost	Pilz	je	globálním	dodavatelem	výrobků,
systémů	a	služeb	pro	automatizační	techniku.	Rodinný
podnik	se	sídlem	v	německém	Ostfildernu		má	více	jak	2
500	zaměstnanců.	Se	svými	42	dceřinými	společnostmi	a
pobočkami	po	celém	světě	se	společnost	Pilz	stará
o	bezpečnost	lidí,	strojů	i	životního	prostředí.
Jako	lídr	na	poli	technologií	nabízí	společnost	Pilz
kompletní	automatizační	řešení	zahrnující	senzoriku,
techniku	řízení	a	pohonů	včetně	systémů	pro	průmyslovou
komunikaci,	diagnostiku	i	vizualizaci.	Mezinárodní
portfolio	společnosti	pak	završuje	nabídka	služeb
zahrnující	poradenství,	inženýring	a	celou	řadu	odborných
školení.
Řešení	společnosti	Pilz	nejsou	určena	pouze	pro
strojírenství
a	inženýring,	nýbrž	se	s	nimi	setkáte	v	celé	škále	jiných
technických	oborů,	jako	jsou	například	větrné	elektrárny,
železnice	nebo	průmysloví	roboti.

www.pilz.com

Pilz	na	sociálních	sítích

Na	našich	kanálech	sociálních	médií	poskytujeme
informace	o	životě	firmy	Pilz	a	jejích	zaměstnanců.
Informujeme	o	aktuálním	vývoji	a	trendech	v	automatizační
technice.

https://www.facebook.com/pilzINT

https://twitter.com/Pilz_INT

https://www.youtube.com/user/PilzINT

https://www.xing.com/companies/pilzgmbh%26co.kg

https://www.linkedin.com/company/pilz
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Kontakt	na	novináře


